
Дритан Абазовић у наставку скупштинске расправе о новој црногорској влади: Нова власт жели најбоље међусуседске односе, а посебно са Србијом
четвртак, 03 децембар 2020 14:09

 ПОДГОРИЦА – Данашња седница црногорског парламента почела је бурно, посебно
када се за реч јавио лидер ГП УРА Дритан Абазовић, који је у новој влади предложен за
потпредседника, а који је поручио да нова извршна власт жели најбоље међусуседске
односе, а посебно са Србијом.

  

„Ми желимо нове односе са Србијом, не желимо свађалачку политику. Ако неко жели да
је примени имаће могућност да то учини још сутра, док ова влада не буде изгласана”,
рекао је Абазовић, говорећи у повишеном тону.

  

Обраћајући се посланицима опозиционог ДПС-а, Абазовић је поручио да та странка неће
моћи, како је рекао, да нову владу увуче у „вртлог национализма”.

  

Дипломатија нове владе неће бити политичка, јер је, објаснио је, Црна Гора мала земља
чији БДП највише зависи од туризма и зато нам је, истакао је, однос са суседима веома
важан, преноси Танјуг.
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„Ово је влада компромиса грађанима нису потребни политичари већ просперитет, а када
то будемо имали сви ћемо бити задовољни”, рекао је Абазовић.

  

Реагујући на критике опозиције на састав нове владе, а посебно да у њој нема
представника мањина, Абазовић је рекао да то није тачно, јер је управо он представник
тих мањина.

  

„Ви причате о једнонационалној влади? Како вас није срамота?”, упитао је Абазовић.

  

То је наишло на негодовање посланика опозиције, па је председник Скупштине упозорио
Абазовића да бира речи.

  

„Ви цртате мету људима. Ви из ДПС -а и криминални кланови, мени цртате мету. Мени,
кад долазите мојој кући кад нисам тамо”, наставио је Абазовић у истом тону.

  

Поручио је да га не занима 1918. него 2024-та.

  

„Ово је заједницка држава. Ви хоћете приватну, не можете. Не требају нам ловћенске
него буџетске страже. Људи који ће да чувају државну касу...„.

  

Жеља нове владе је да грађани свих националности живе заједно у заједничкој држави -
Црној Гори, додао је.

  

Ово је прва демократска влада у историји Црне Горе, рекао је Абазовић и додао да је то
истовремено прва влада која представља вољу народа.

  

У оштром тону обраћајући се у више наврата директно посланицима опозиционог ДПС,
Абазовић је рекао да му неће они причати о мањинама и додао да су они представници
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оних који су депортовали представнике мањина из Црне Горе током последњег рата.

  

„Ви када сте дошли на власт 90. свугде у региону је буктио рат. Ваша влада, председник
који је овде седео седам пута је био премијер. Био је саставни део политике која је
вршила депортације, ратне злоицине и разноразне активности које немају никакве везе
са овим људима овде зато што они никад нису били власт”, рекао је Абазовић и додао:
„Ми кад преузимамо власт - вама не фали длака са главе”.

  

Показујући прстом на посланике ДПС-а, Абазовић је рекао да ће се, ако буде у влади
задужен за безбедност, лично постарати да многи од њих буду процесуирани за недела
која су вршили.

  

„Да ли су Јаков Милатовић, Тамара Срзентић, Сергеј Секуловић украли некоме нешто? У
вашој влади седе људи који су украли нешто. Овде седи човек због кога смо изгубили 10
милиона због Лименке. Одговараце за то”, рекао је Абазовић, поруцивши да нико неце
моци да украде евро из буџета, а да за то дисциплински не одговара.

  

Додао је и да приоритет ове владе јесте Мило Ђукановић, али пре тога је приоритет да
влада буде изабрана.

  

(Политика)
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